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95后认知篇
CHAPTER 01
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95后最看重的品德
95后：集诚信、乐于助人和孝顺于一身的爱国青年

数据来源：极光精准调研
Q：以下哪三种品德是您最看重的？（MA）
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95后 85后 85前

• 95后、85后和85前的受访者对“敬业”这一品德的重视程度依次递
增
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一线城市95后
最看重的品德

来自不同城市的95后看重的品德
95后特别看重诚信这一品德，尤其是来自一线城市
的95后

数据来源：极光精准调研
Q：以下哪三种品德是您最看重的？（MA）
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二线城市95后
最看重的品德
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来自不同城市的95后最看重的品德top5

• 42.7%的一线城市95后表示自己看重诚信这一品德，同样受95后看重
的品德还有尊老爱幼、乐于助人、爱国、孝顺和礼貌
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95后男孩和女孩看重的品德

95后男孩和女孩看重的品德
无论是95后男孩还是女孩都把诚信摆在首位

• 95后男孩最看重的品德依次是诚信、爱国、孝顺、乐于助人和礼貌，95后
女孩则依次为诚信、乐于助人、爱国、孝顺和尊老爱幼

数据来源：极光精准调研
Q：以下哪三种品德是您最看重的？（MA）
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95后了解信息的渠道
近三成95后获取信息的主要渠道是搜索引擎以及社
交圈和公众号
• 与95后受访者不同，85后和85前受访者获取信息的主要渠道是新闻资讯平

台，他们中有超过三成的人在了解信息时会优先选择新闻资讯平台

• 对比95后和85后受访者，85前受访者通过如报纸、杂志和电视等互联网之
外的媒体获取信息的占比更高，通过社交圈和公众号获取信息的占比则不
到15%

数据来源：极光精准调研
Q：请问您最主要的信息获取渠道是什么？（SA）
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包括新闻客户端、新闻网站

包括报纸、杂志、电视等



8

14.6% 14.3% 11.0%

23.6% 26.3%
36.1%

25.8%
27.8%

25.8%

36.0% 31.6%
23.9%

一线城市 二线城市 三线城市

来自不同城市的95后了解信息的渠道

社交圈和公众号

新闻资讯平台

搜索引擎

互联网之外的媒体

其他渠道

来自不同城市的95后了解信息的渠道
一二线城市的95后获取信息渠道跟三线城市95后有
所不同
• 一二线城市的95后了解信息的主要渠道是社交圈和公众号，而三线城市的

95后则更依赖搜索引擎

数据来源：极光精准调研
Q：请问您最主要的信息获取渠道是什么？（SA）
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